План –конспект уроку:

Дата проведення _______________  група ______________________
	І .Підготовка  до   уроку

	Тема
	Лабораторна робота №1 Текстовий редактор MS WORD. Таблиці.

	Мета :

· Навчальна 
	Формувати вміння будувати таблиці в MS WORD, видаляти та додавати стовбці та рядки в таблиці, форматувати інформацію в таблицях. Вивчити   операції проектування, оформлення та наповнення таблиць, з’ясувати можливості застосування набутих знань у практичних ситуаціях


	· Розвиваюча
	 Розвивати інтерес до предмету, творчу активність учнів, уміння аналізувати, порівнювати, спів ставляти та робити висновки, наполегливість.

	· Виховна
	Виховувати взаємоповагу, доброзичливість, культуру спілкування.  Формувати відповідальну поведінку, організованість, ініціативність, самостійність, враховуючи індивідуально-психологічні особливості учнів допомагати в їх самовдосконаленні.

	Тип уроку :


	 Урок застосування знань і формування вмінь


	Методи та прийоми навчання
	Лабораторна робота, робота в парах, опорний конспект, використання слайдових презентацій  та відеофільму.

	Наочність
	Підручник Гуржій А.М., Поворознюк Н.І., Самсонов В.В. Інформатика та інформаційні технології. Харків 2003р.,
Слайдові презентації: «Прикладне програмне забезпечення», «Можливості текстового редактора  WORD»,  «Форматування документу в MS WORD,  використання таблиць і графіки»
Таблиці «Застосування комп’ютерів», «Історія розвитку обчислювальної техніки»

опорні конспекти «Поняття ІТ», «Використання таблиць, графіки та об’єктів», «Прикладне програмне забезпечення»,  «Таблиці»
відео фільм «Робота з таблицями в текстовому редакторі  WORD»
плакати 

зошити - інструкції для лабораторних робіт

	Технічні засоби навчання
	Мультимедійна система, персональні комп’ютери

	Міжпредметні зв’язки 


	Інформатика

Історія
Технологія приготування їжі



	Основні терміни і поняття
	Сфери використання КТ,  таблиця, форматування таблиці, об’єднання та розбиття комірок


	ІІ.   Хід   уроку

	Організаційний момент
	Перевірка присутності та готовності учнів до уроку

	Перевірка домашнього завдання
	Питання учням:

· В яких сферах людської діяльності використовується комп’ютерна техніка?
· Заслухати учнів, що підготували доповіді.


	Оголошення теми уроку
	Запис на дошці і в зошиті. Формування цілей



	Мотивація навчальної діяльності учнів
	· Питання учням:

· Чи потрібен комп’ютер у вашій  майбутній професії?

Демонстрація таблиць прикладного спрямування, що створюються в текстовому редакторі
(«Таблиці КУХАР»)

	Актуалізація життєвого досвіду та опорних знань
	Питання для бесіди:
· Назвіть основні моменти Техніки безпеки при роботі з КТ.
· Демонстрація слайдів презентацій: «Прикладне програмне забезпечення», «Можливості текстового редактора  WORD»,  «Форматування документу в MS WORD,  використання таблиць і графіки»

· 

	Застосування знань, набуття вмінь та навичок

	План:
1) Засвоєння зразка створення та форматування таблиць
        Перегляд відеофільма  «Робота з таблицями в текстовому редакторі  WORD»

2) Виконання практичної частини лабораторної роботи за інструкцією 
Дата _____________

Лабораторна  робота № 1
Тема: Текстовий редактор MS WORD. Таблиці.
Мета: Навчитися використовувати в текстовому документі таблиці. Вивчити   операції проектування, оформлення та наповнення таблиць.

Обладнання: Комп’ютери, інструкційні карти.

Хід роботи

1. Повторити правила безпеки праці.

2. Включити комп’ютер. Завантажити Windows.
3. Завантажити текстовий редактор Word. (Пуск/Программы/MICROSOFT WORD).
4. Створити таблицю. (Таблица/Добавить /Таблицу, використовуючи команди Добавить столбцы, Объединить ячейки или Разбить ячейки):
Найменування продукції
Залишок

Відпрацьовано за зміну

Здано на склад

Залишок на наступну зміну

Апельсиновій сік

200

1250

1350

 

Березовій сік

300

800

1100

 

Виноградний сік

0

1000

900

 

Гранатовий сік

100

2500

2000

 

Грушевий сік

50

0

50

 

Сливовий сік

0

1500

0

 

Яблучний сік

500

2000

1900

 

Підсумок

 

 

 

 

5. Виділити таблицю за допомогою мишки.
6.  Відформатувати отриману таблицю, використовуючи горизонтальне меню (Таблица/Автоформат) вибрати режим Объёмный 3
7. Показати результат роботи вчителю.
8. Зберегти документ.

9. Закрити Word. Виключити комп’ютер. (Пуск/Завершение работы)

10. Відповісти на контрольні питання.

11. Зробити висновок.



	Закріплення знань
	Питання:
1. Як виділити фрагмент тексту в WORD?

2.  Як додати декілька колонок або рядків до таблиці? Як їх вилучити?
3.   Як проводити об’єднання комірок таблиці та розбиття їх на частини?
 

	Підсумки уроку


	Проведення Оцінювання учнів : викладач (з коментуванням). 

	Повідомлення домашнього завдання
	 Р5, п.5.1-5.3 




